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N = 0 &8 AH Y H N AN
2A: DED
H: HZSWE 4 XY & AU LEsLWNE/HSWE - S FSIIE)
Cel: HERS ¥ 24YH WE N (et @ e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
nE 65,749,449 51,378,838 14,370,611
2 1,072,793 661,223 411,570
=2 50,000 50,000 0
[= 2,026,708 1,635,551 391, 157
Al 62,599,948 49,032,064 13,567,884
HEDE S4 XY L MASH(=SLDNE/HERE 53,370,013 48,834,387 4,535,626
E8SIIE}H
=2 1,072,793 661,223 411,570
= 50,000 50,000 0
= 2,026,708 1,635,551 391,157
Al 50,220,512 46,487,613 3,732,899
HEnE 2 249H HE I 43,523,074 43,287,076 235,998
=2 624,456 569,200 55,256
= 50,000 50,000 0
= 1,613,732 1,589,732 24,000
Al 41,234,886 41,078, 144 156,742
HWENS SH5AY 2,028,086 1,908,600 119,486
[= 33,000 30,000 3,000
Al 1,995,086 1,878,600 116,486
202 04| 9,180 0 9,180
01 2ol 9,180 0 9,180
O zns MEsS |s A& X dX 0
85,0002 * 122 * 32 * 33| 9,180 0 9,180
207 S R IH 2| 20,000 0 20,000
01 HR 2o 20,000 0 20,000
O Al WSAX OlSARAHH /R &
DIEC XA 29 20,000,0008 * 14l 20,000 0 20,000
301 YBrE A2 76,000 70,000 6,000
[=4 3,000 0 3,000
Al 73,000 70,000 3,000
12 JEtE &2 76,000 70,000 6,000
O N2 X 2MHJ S &Lty ClHEE
100,000 * 60Y 6,000 0 6,000
[ 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
307 Q12+0| & 1,807,706 1,723,400 84,306
05 QIZt9IEL2 1,520,706 1,436,400 84,306
O WEAL OIS 9 24
2™ 1,520,706,000& 1,520,706 1,436,400 84,306
WEAX ZEA 2 90,000 0 90,000
= 42,000 0 42,000
[= 21,000 0 21,000
Al 27,000 0 27,000
405 KHabE S 90,000 0 90,000
=2 42,000 0 42,000
[=4 21,000 0 21,000




A S

FM: (5SS 84 I L 8L (85X nS/HEnE - 23SIIE)

S HEDS L 24 MY X8 EERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Al 27,000 0 27,000
01 AL ESFH SH 90,000 0 90,000
O wsetA Z28A & 45,000,0008 = 204 90,000 0 90,000
= 42,000 0 42,000
< 21,000 0 21,000
Al 27,000 0 27,000
HAXt BHAI S 2 A BN AL 26,512 0 26,512
= 13,256 0 13,256
Al 13,256 0 13,256
207 A RO 26,512 0 26,512
= 13,256 0 13,256
Al 13,256 0 13,256
01 A3l 26,512 0 26,512

O '"198 H4Xt HAIZZ AHEHEAM ES

26,512,000& = 14l 26,512 0 26,512
= 13,256 0 13,256
Al 13,256 0 13,256
tHaswes AHlA e 276,674 184,046 92,628
= 138,337 92,023 46,314
= 68,976 45,819 23,157
Al 69,361 46,204 23,157
HaHA 2 275,904 183,276 92,628
= 137,952 91,638 46,314
= 68,976 45,819 23,157
Al 68,976 45,819 23,157
402 212t X201 & 275,904 183,276 92,628
= 137,952 91,638 46,314
=) 68,976 45,819 23,157
Al 68,976 45,819 23,157
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 275,904 183,276 92,628
O M&aHA 2ed XN@  Z2E 275,904,000 275,904 183,276 92,628
= 137,952 91,638 46,314
& 68,976 45,819 23,157
Al 68,976 45,819 23,157
WESHEAIL &F & 2 9,393,160 5,186,160 4,207,000
= 310,000 0 310,000
< 344,000 0 344,000
Al 8,739,160 5,186,160 3,553,000
AJHXL WS HAH i 450,000 150,000 300,000
401 AIEHIZL 201 450,000 160,000 300,000
01 A& HI 446,760 148,920 297,840
O AJMX nsSHA He  Z2E 446,760,000 446,760 148,920 297,840
03 Al S THHI 3,240 1,080 2,160
O AMIX REMA H& & & 3,240,000& 3,240 1,080 2,160
AMUHA E3FA FH| 699,000 400,000 299,000




2AMd: DS
FM: (5SS 84 I L 8L (85X nS/HEnE - 23SIIE)
E?: NSHHAL &5 Y 2e (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
401 Al HIZ 201 Y| 699,000 400,000 299,000
01 A& HI 693,860 397,120 296,740
O At del 3 AWHAEZA &3
144,000,000 * 99.28/100 142,964 0 142,964
O 2 ANUHBHAZEI A 22T £X
125,000,000& * 99.28/100 124,100 0 124,100
O 148 S tSHA E84 4X
30,000,000 * 98.92/100 29,676 0 29,676
03 Al 2 THHI 5,140 2,880 2,260
O Aot ge| d2 AlWHAEZA ZX(0.
72%) 1,036,000 * 14l 1,036 0 1,036
O ZUW AUBHAZEI A 2EoT £X
125,000,000& * 0.72/10 900 0 900
O Nas s 0SHA 3F7A £
30,000,000& = 1.08/100 324 0 324
HH NsgusSAAHE 15 29 3,116,160 1,766,160 1,350,000
401 AIEHI L 2] 1,750,000 400,000 1,350,000
& Hl 1,737,760 397,120 1,340,640
O Ws3d2 CCTV ud ¥ &X
800,000,000& = 99.37/100 794,960 0 794,960
O XA XJI(vos) &xl
100,000,000& * 99.10/100 99,100 0 99,100
O ITS A % CIoIEHolA D&t
400,000,000 * 99.28/100 397,120 0 397,120
O XNsEUsSHATS) sE=F I CCTV H2A
50,000,000 = 98.92/100 49,460 0 49,460
03 Al 2 0HHI 12,240 2,880 9,360
O WEXE CCTV A £ &X
800,000,000& * 0.63/100 5,040 0 5,040
O XA X JI(vos) &xl
100,000,000& * 0.90/100 900 0 900
O ITS M % CIoIEHolAs D&t
400,000,000& * 0.72/100 2,880 0 2,880
O XNs8UsHATS) sE=F X CCTV H2A
50,000,000& = 1.08/100 540 0 540
HAZEAAY A= 950,000 400,000 550,000
401 AIEHI L 20 950,000 400,000 550,000
01 A€ HI 944,015 397,120 546,895
O HAABOHUII(BIT) 75
Z & 944,015,000 944,015 397,120 546,895
03 Al =2 THHI 5,985 2,880 3,105
O HAHBOHUHII(BIT) =5
Z & 5,985,000& 5,985 2,880 3,105
WEANSAAE 25 900,000 500,000 400,000
401 AIEHI L 2 CHYI 900,000 500,000 400,000




2N
X ZH -
L= B

el

ns
HEsns 4 19 L M (>SS /HERE
WSAMAIE =F & 22

- 28SJIEH

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
01 A& HI 893,340 496,220 397,120
O READ GZXE DEAHNISS) HA
400,000,000 * 99.28/100 397,120 0 397,120
03 AlE 2 THHI 6,660 3,780 2,880
O DSAD OGEXNY DSHAH(NSS) HA
400,000,000& * 0.72/100 2,880 0 2,880
AN WS CHMIN & AL 620,000 0 620,000
= 310,000 0 310,000
Al 310,000 0 310,000
401 Al HI R 201 I 620,000 0 620,000
= 310,000 0 310,000
Al 310,000 0 310,000
01 A& HI 614,672 0 614,672
O Olg=sSsn oelo2s2e Ha
100,000,000 * 99.1/100 99,100 0 99,100
= 50,000 0 50,000
Al 49,100 0 49,100
O CHULORI0IY RI012572Y Ha
90,000,000 * 99.1/100 89,190 0 89,190
= 45,000 0 45,000
Al 44,190 0 44,190
O £2H020IT HR0IBERY Ha
70,000,000& * 99.1/100 69,370 0 69,370
= 35,000 0 35,000
Al 34,370 0 34,370
O YIRS NHBORBETY Ha
20,000,000 * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 10,000 0 10,000
Al 9,784 0 9,784
O QNESED HRABERY Ha
80,000,000& * 99.1/100 79,280 0 79,280
= 40,000 0 40,000
Al 39,280 0 39,280
O 24258l 8RS S342 &3
160,000,000 * 99.28/100 158,848 0 158,848
= 80,000 0 80,000
Al 78,848 0 78,848
O stdA=Sstl uRlNeEsE sz 4X
100,000,000 * 99.1/100 99,100 0 99,100
= 50,000 0 50,000
Al 49,100 0 49,100
03 Al S THHI 5,328 0 5,328
O OgESsn 202572 Ha
100,000,000& * 0.9/100 900 0 900
O CHLUZORI0IE 021012572 Ha
90,000,000& * 0.9/100 810 0 810
O A2H0R0IT RI0IBERY Ha
70,000,000& = 0.9/100 630 0 630




ns
HEsns 4 19 L M (>SS /HERE
WSAMAIE =F & 22

SN EH - (EH) - HRAY - BES Hl D2
O ZMRid Oe02a"% A
20,000,000% * 1.08/100 216 216
O Q4 ESsD 020257 Ha
80,000,0002! * 0.9/100 720 720
O 24%2S8D SNRNEE S812 &3
160,000,0008 * 0.72/100 1,152 1,152
O slg{ZSsn SNLNEE S812 &3
100,000,0008 * 0.9/100 900 0 900
DEAD BB F010| A 680,000 0 680,000
< 340,000 0 340,000
Al 340,000 0 340,000
401 Al HI L = Tl 680,000 0 680,000
< 340,000 0 340,000
Al 340,000 0 340,000
01 A&l 680,000 0 680,000
O ROIE Stoiet £X 680,000,0008 * 14! 680,000 0 680,000
< 340,000 0 340,000
Al 340,000 0 340,000
SR AFXYOI ALY XA 8,000 0 8,000
= 4,000 0 4,000
Al 4,000 0 4,000
401 Al HI L 2 THHI 8,000 0 8,000
= 4,000 0 4,000
Al 4,000 0 4,000
01 A&l 8,000 0 8,000
O B#X SEXLOl ALY &1
8,000,008 * 14! 8,000 0 8,000
= 4,000 0 4,000
Al 4,000 4,000
BHSIZU(LSH)(IIEH/IIE) 103,727 17,508
g e gyl 17,508 17,508
ol 2oyl 17,508 17,508
101 @124l 17,508 17,508
03 PINHA22RE 4 17,508 17,508
O NAzesy 4,835 0 4,835
o <A
13,4209 * 1% * 20AI2 * 122 * 150% 4,835 0 4,835
O guze+g 3,223 0 3,223
o OPEZT  107,4338 * 19 * 202 * 150% 3,223 0 3,223
O 2l 8,0008 * 19 * 152 « 122 1,440 0 1,440
O DSH Y2ET Ui
20,0008 * 1% « 102 « 12 2,400 2,400
O HERS HES S8 S @0
85,0002 * 119 * 32 x 23] 5,610 5,610
ES(REW)(FSLDE/HEDS - 2RSIIE) 12,275,709 9,817,477




2N

HH: HRES(DEM)(+3LDS/HEDE - 22 SIIEH
Sl R HAKIE CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
VeSO 12,058,232 2,458,232 9,800,000
TES I 12,258,232 2,458,232 9,800,000
701 JIEIE HSHES 12,258,232 2,458,232 9,800,000
NBIEERTEE 12,058,232 2,458,232 9,800,000
O FXFSHIN HE3 2,058,232 2,458,232 9,800,000
o OAAMAY FH BYFHEY UE
1,300,000,0008 * 14} 1,300,000 0 1,300,000
o BE1 TYENZ(ZREIN) US
6,000,000,000%0 * 14} 6,000,000 0 6,000,000
o BE3 TYFNF(FREIA) UF
2,500,000,0002 * 14 2,500,000 0 2,500,000
S E 17,477 0 17,477
SHEE 17,477 0 17,477
802 & 3| Ef 17,477 0 17,477
BEFEEEETEE! 15,996 0 15,996
O 2018HE ZZE Al 2| 15,996 0 15,996
o ABTY 15,817,050 * 14 15,818 0 15,818
o Ol XEHY 77,8308 * 14! 178 0 178
02 Al - CHIBES W e 1,481 0 1,481
O T BISTEHAY OIXHerE
1,481,008 * 14 1,481 0 1,481






